

琼花别样红

芭蕾舞剧《红色娘子军》首演60周年纪念演出周末海口上演 放票了，抢票攻略请收好

南国都市报2月27日讯(记者 丁文文)芭蕾舞剧《红色娘子军》首演60周年纪念演出海口首站将于3月2日和3日20时在海南省歌舞剧院上演,2月27日,海南省演艺集团发布购票流程。

购票步骤

关注“海南省演艺集团”公众号—一键购票—选择想要观看的演出—选座购买—选择场次和价格—选择座位—加入购物车—立即购买—确认订单—结算

特别提醒

为保证良好的观演环境,建议观众提早到达剧场,文明观演,剧场内谢绝携带任何食品、饮品等入场,禁止录音、录像及拍照。

剧情简介

故事发生在20世纪30年代的中国海南岛。舞剧讲述了从恶霸南霸天府中逃出来的丫鬟琼花,在红军党代表洪常青以及战友们的帮助下,经过血与火的战斗考验,从一名苦大仇深的乡下丫鬟,逐渐转变成成长为一名坚定的革命战士的过程,生动描绘了一幅中国妇女坚强不屈革命精神的壮美图卷。



◀芭蕾舞剧《红色娘子军》剧照

▼2015年9月,庞启江(左二)一行向中央芭蕾舞团团长张剑(中)赠书。(庞启江供图)



2015.9月中央芭蕾舞团团长张剑在北京

《红色娘子军》“回娘家”主题见面会活动3月1日举办 去红色娘子军纪念园听一场特殊的讲解

南国都市报2月27日讯(记者 丁文文 苏桂除)中央芭蕾舞团经典芭蕾舞剧《红色娘子军》“回娘家”主题见面会活动将于3月1日在位于琼海的红色娘子军纪念园拉开帷幕,多名红色娘子军后人表示“很期待”。

中央芭蕾舞团分享台前幕后的故事

红色娘子军纪念园作为红色娘子军历史和革命精神的重要宣传阵地,如何结合经典芭蕾舞剧《红色娘子军》,讲好红色娘子军的故事?红色娘子军纪念园管理中心副主任陈曼燕介绍,这是2023年9月23日红色娘子军纪念园重新开园后,中央芭蕾舞团首次到访。

3月1日,中央芭蕾舞团在《红色娘子军》“回娘家”主题见面会上,除了现场演绎芭蕾舞剧《红色娘子军》精彩片段外,还将为纪念园赠送部分演出服装及道具等珍贵纪念展品,丰富纪念馆的馆藏,并将

为参会嘉宾及参观游客进行一场特殊的讲解,分享芭蕾舞剧《红色娘子军》的创作历程和台前幕后的故事。

红色娘子军亲友团讲述革命故事

近年来,红色娘子军的故乡琼海市阳江镇开设了多个展览馆。

庞启江是琼海市阳江镇原文化站站长,也是红色娘子军第一任连长庞琼花的后人。他将半辈子时光倾注于研究红色娘子军。退休后,庞启江系统收集、整理、编红色娘子军资料,出版了多部关于红色娘子军的著作。

“我数次踏访革命遗址,寻觅红色娘子军亲友,其中的感人故事深深印刻在我的脑海中。于我而言,每一次看芭蕾舞剧《红色娘子军》都是一次生动而深刻的教育。”庞启江说。

“《红色娘子军》首演60周年纪念

巡演海口首演,我们红色娘子军亲友团肯定要去看看。”72岁的庞启江说,从2012年起,《红色娘子军》芭蕾舞剧在国内演出,红色娘子军亲友团都会有人到场观看。

马世菊是红色娘子军老战士王运梅的外孙女,她从小和外婆生活在一起。2000年,王运梅在红色娘子军纪念园为游客讲解红色娘子军历史。2023年,红色娘子军纪念园重新改造开园后,马世菊经常到园内的红色娘子军纪念馆给游客讲述她与外婆的故事,及外婆跟她讲述红色娘子军的革命故事,“这里让我触景生情,外婆讲过的革命故事,我记忆犹新。”3月1日,马世菊将参加《红色娘子军》“回娘家”主题见面会活动,向市民游客讲述红色娘子军的革命故事。

“外婆和战友的故事被搬上舞台,我感到非常荣幸。”马世菊说,她对芭蕾舞剧《红色娘子军》首演60周年纪念巡演很是期待。

外国人可持永久居留身份证 在海南办理外资企业登记业务

南国都市报2月27日讯(记者 蒙健)近日,海南省市场监管局完成系统调整,外国人可持中华人民共和国外国人永久居留身份证(以下简称永居证)在海南省办理外资企业登记业务。外国自然人来华投资设立企业,提交的身份证明文件为永居证的,无需办理公证认证。

2023年12月1日起,新版永居证正式启用,为便利永久居留外国人登记注册外商投资企业,海南省市场监管局采取四项措施,打通永居证在登记业务中使用的双通道。加快系统对接,实现永居证在线认证,积极对接市场监管总局和移民管理局系统,推动实现登记注册身份验证系统对永居证的在线认证,永久居留外国人持永居证登记外商投资企业,可实现在线实名认证、在线电子签名。

配齐读取设备,打通线下双通道。

推动在全省各级企业开办窗口配备永居证线下读取设备,可实现永居证线下读取、线下实名认证;及时调整系统,打通线上通道。在“海南e登记”增加永居证读取模块,永久居留外国人可以采用拍照上传的方式,提交身份证明材料。此外,海南省市场监管局还强化宣传培训,做好配套政策落实解读。对窗口工作人员进行业务培训,让其熟悉永居证式样、相关操作流程,做好咨询导办和业务审核服务,实现新版永居证与居民身份证使用无缝衔接。

下一步,海南省市场监管局将进一步优化外商投资企业登记流程,深化简化版公证书电子化流转试点,探索建立香港地区自然人身份线上核验、电子签名及委托公证人代办机制,实现港资企业全程电子化登记。

海南派遣两名医疗人员援非 将执行为期1年的援外医疗任务

南国都市报2月27日讯(记者 王洪旭)2月26日中午,海南医学院第二附属医院(以下简称“海医二院”)为第六批援布基纳法索医疗队队员陈道虎、邱坚两位医生举行隆重的欢送仪式。2月27日,他们随队统一从北京启程前往非洲布基纳法索。据悉,这是海南1988年建省以来首次向非洲派遣援外医疗人员。

本次第六批援布基纳法索医疗队的9名医务人员分别来自甘肃和海南,海南派出的2名医疗人员均来自海医二院。同时,海医二院心血管外科副主任陈道虎还将担任本次医疗队队长。

陈道虎、邱坚两位援非队员均表示,他们定会牢记谆谆嘱托,不负

殷殷期望,积极践行“不畏艰苦、甘于奉献、救死扶伤、大爱无疆”中国医疗队精神,用专业知识救死扶伤,以积极态度面对困难,坚守初心,不辱使命,圆满完成援非任务。

今年是中国援外医疗队派遣61周年,一批又一批队员不畏艰难险阻,用精湛医术生动诠释中国医疗队精神,在异国谱写大爱之歌。据悉,第六批援布基纳法索医疗队队员将于2月27日统一从北京启程前往非洲布基纳法索,执行为期1年的援外医疗任务。

在出征前,援外医疗队队员已进行了为期35天的集中封闭式培训,培训内容涵盖相关法律法规、基础法语、医疗法语、领导力与团队建设、外事礼仪、心理调适等。